
Львівський національний університет ВМ та БТ ім.С.З.Гжицького 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  

Код ДК 021:2015: 24410000-1 - Азотні добрива ( Аміачна 

селітра) 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський 

національний університет ВМ та БТ ім. С.З. Гжицького, м. Львів, вул. Пекарська, 50, 00492990, Юридична 

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі 

й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

(Код ДК 021:2015: 24410000-1 - Азотні добрива 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями    

 

UA-2026-03-24-008598-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

224`700.00 Гривня (з ПДВ) 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та на основі інформації отриманої 

в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.  

Розмір бюджетного призначення:  

224`700.00  Гривня (з ПДВ) 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару—  з дати 

укладання договору по 31 грудня 2026 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 
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підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з 

умовами тендерної документації. 

 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути 

обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 
У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару— замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.   

 

Код ДК 021:2015: 24410000-1 - Азотні добрива ( Аміачна селітра) 

№ 

з/п 
Найменування товару Кількість 

Відповідність 

державним стандартам 

1. Аміачна селітра 7 т 

ДСТУ 7370:2013 

Амонію нітрат (селітра 

аміачна). Технічні умови 

або аналогічний 

стандарт 

 

 

Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з 

урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на 

страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, 

визначених законодавством. 

Транспортні  витрати: Доставка товару здійснюється транспортом Учасника за рахунок 

Учасника безпосередньо до місця  зберігання Замовника. 

Термін поставки: на протязі трьох робочих днів з моменту отримання заявки від Замовника. 

Обсяг замовлення зазначається в заявці. 

Вимоги до якості:  Якість товару  повинні відповідати технічній документації, діючим на 

території України державним стандартам, вимогам до якості, умовам Договору та 

сертифікатом якості (відповідності) виробника. Гарантійний термін зберігання – не менше 6 

місяців із дня поставки товару Замовнику. 
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